

UNIVERSIDAD PRIVADA DEL ESTE FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INFORMÁTICA Decanato



RESOLUCIÓN Nº 012 /2019

POR LA CUAL SE CONFORMA EL COMITÉ DE REVISIÓN CURRICULAR, DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INFORMÁTICA, DE LA SEDE PRESIDENTE FRANCO DE LA UNIVERSIDAD PRIVADA DEL ESTE------

Ciudad Presidente Franco, 21 de noviembre del 2019

CONSIDERANDO: La necesidad de una revisión exhaustiva y posterior ajuste del Proyecto Educativo y sus componentes, de la Carrera de Ingeniería en Informática de la Facultad de Ciencias de la Informática, Universidad Privada del Este, Sede Presidente Franco, y;

POR TANTO: El Decano de la Facultad de Ciencias de la Informática, en uso de sus atribuciones legales;

RESUELVE:

- Art. 1°.- Aprobar el cuadro de integrantes que conformarán el Comité de Revisión Curricular, según cuanto sigue:
 - a- Lic. Rodolfo Fernando Oliver Ayala, Coordinador Académico
 - b- Dra. Carmen Aurora Liuzzi de Quiñonez, Asesora Pedagógica
 - c- Ing. Carlos Ismael Alaye, Egresado

Art. 2° .- Comunicar a quienes corresponda y cumplido archivar.-----

ng. Mg. Germano-Soarez Documet roano Pacultad Ciencias de la Informática